



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК возбуждено уголовное дело о злоупотреблении должностными полномочиями



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Ленинского РОСП УФССП России по Саратовской области, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2015 году судебный пристав-исполнитель Ленинского РОСП УФССП России по Саратовской области используя свои должностные полномочия вопреки интересам службы, действуя из личной заинтересованности, вынес постановления об отмене мер о запрете регистрационных действий на два нежилых помещения, которые были применены в рамках исполнительного производства, возбужденного в отношении должника по обязательствам перед банком. Постановления об отмене пристав направил в Управление Росреестра по Саратовской области, после чего была зарегистрирована смена собственника на оба объекта недвижимого имущества. В результате противоправных действий должностного лица существенно нарушены права и законные интересы юридического лица – банка-кредитора, являющегося взыскателем по исполнительному производству.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Противоправная деятельность должностного лица выявлена сотрудниками УФСБ России по Саратовской области совместно с отделом противодействия коррупции, обеспечения работы с кадрами и вопросов безопасности, защиты государственной тайны, мобилизационной подготовки и гражданской обороны УФССП России по Саратовской области.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1391470>